

Table 1 Lista manifestărilor științifice pentru anul 2023

Nr crt	Denumire eveniment	Tipul evenimentului	Scurtă descriere a evenimentului	Entitate organizatoare
1	Ziua Lecturii	Eveniment cultural	Găzduim o discuție cu public între scriitorii Radu Vancu și Marin Mălaicu Hondrari	Biblioteca Centrală Universitară Sibiu
2	Atelier de Reciclare Creativă de Ziua Mondială a Reciclării	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Eveniment de conștientizare în parteneriat cu ADI ECO Sibiu (Atelier Reciclare Creativă)	Biblioteca Centrală Universitară Sibiu
3	Ziua Internațională a Cărții și a Dreptului de Autor	Eveniment cultural	Dezbateri cu public pe tema accesului la carte și cunoaștere	Biblioteca Centrală Universitară Sibiu
4	Știință și Rasism. Conferință a profesorului Marius Turda + vernisaj expoziție	Conferință științifică	În seria conferințelor academice trimestriale, vom găzdui prelegerea profesorului Marius Turda și simultan vom vernisa cea mai recentă expoziție pe tema Științei și Rasismului curatoriată de el.	Biblioteca Centrală Universitară Sibiu
5	Producția și circulația informației în era crizelor	Conferință științifică	Conferință internațională organizată în parteneriat cu Biblioteca Județeană Astra Sibiu pentru domeniul științelor informării și documentării	Biblioteca Centrală Universitară Sibiu
6	Creolizând Transilvania - lansare de carte	Eveniment cultural	Lansarea cărții „Creolizing Transylvania” de Anca Parvulescu și Manuela Boatcă	Biblioteca Centrală Universitară Sibiu
7	Culese din rural 2023	Eveniment cultural	Dezbateri cu autorii rezidenți și lansare a volumului Culese din rural 2	Biblioteca Centrală Universitară Sibiu
8	7th International Conference on Applied Informatics, "Imagination, Creativity, Design, Development"-ICDD 2023	Conferință științifică	The conference is mainly addressed to young researchers from all over the world. The conference gives the participants the opportunity to discuss and present their research on informatics and related fields (like computational algebra, numerical calculus, bioinformatics, etc.). The conference welcomes submissions of original papers on all aspects of informatics and related fields ranging from new concepts and theoretical developments to advanced technologies and innovative applications.	Centru de cercetare

9	A noua Conferință Națională de Informatică "Programare, Comunicare, Imaginație, Design" - PCID 2023	Conferință științifică	Scopul conferinței este de a reuni elevi din toate liceele din țară pentru a prezenta aplicații originale realizate în toate ariile tematice din domeniul Informatică , incluzând și aplicații interdisciplinare	Centru de cercetare
10	Recovery, Reform and Reconstruction – Key Pillars on Ukraine’s European Path	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Eveniment hibrid de diseminare intermediară în cadrul unui grant de cercetare finanțat de Fundația Hasso Plattner. Titlul proiectului: A MODERN SCIENCE-BASED CONCEPT FOR UKRAINE TO ENSURE THE SUSTAINABLE DEVELOPMENT, RECOVERY & RECONSTRUCTION: COST ASSESSMENT, MODEL, AND POLICY FRAMEWORK	Centru de cercetare
11	Conferința științifică "Relații interetnice în Transilvania: interferențe istorice, culturale și religioase - RIT2023/ Workshop-ul "Arheologie-Arhitectură-Informatică - ArhIn2023" - Daneș-Sighișoara	Conferință științifică	RIT2023/ArhIn2023 este o manifestare științifică prin care se valorifică cercetările de arheologie și istorie antică și medievală privind spațiul românesc, urmărindu-se problemele privind istoria socială, economică, etnică, religioasă de istoria arhitecturii medievale și/sau arheologia perioadei romane, postromane și medievale.	Centru de cercetare
12	Conferința PIPP. Alternative educaționale	Conferință științifică	Conferința se dorește prilej de întâlnire și schimb de bune practici, a celor care rezonază cu alternativele educaționale, în diversitatea formelor de manifestare. Experiența dobândită în cadrul conferinței se poate materializa în lucrări ce vor fi publicate în revista conferinței.	Centru de cercetare
13	Revenirea la muncă după un diagnostic de boală cronică - conferință diseminare proiect	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Conferință de o zi pentru diseminarea rezultatelor proiectului „Provocările revenirii la muncă după o boală cronică în România: obstacole, factori facilitatori și colaborarea celor implicați” la care vor fi invitați persoane ce au participat ca respondenți, experți sau colaboratori pe parcursul celor trei ani de desfășurare a proiectului. Conferința este organizată de Centrul pentru Cercetare Socială din cadrul Facultății de Științe Socio-Umane.	Centru de cercetare

14	Moștenire culturală și literară în spațiul sud-est-european (Deutsches literarisches und kulturelles Erbe im südosteuropäischen Raum	Conferință științifică	Manifestarea științifică cu titlul "Moștenire culturală și literară germană în spațiul sud-est-european (Deutsches literarisches und kulturelles Erbe im südosteuropäischen Raum) aduce în prim plan cercetarea culturii minorităților din spațiul cultural sud-est-european, accentul cade pe cultura minorității germane din acest spațiu.	Centru de cercetare
15	Educația incluzivă-realități și provocari	Conferință științifică	Conferința își propune să abordeze, din perspectiva multidisciplinară (pedagogică, psihologică, sociologică, medicală), problematica educației incluzive, în contextul în care diversitatea umană, în complexitatea sa, a fost și continuă să fie subiect al cercetării științifice.	Centru de cercetare
16	INTERNATIONAL CONFERENCE HUMAN SECURITY. THEORETICAL APPROACHES AND PRACTICAL APPLICATION, 2nd Edition	Conferință științifică	The international conference „Human Security. Theoretical Approaches and Practical Applications” aims to examine the mechanisms and methods used in the human security field, researching the theoretical foundations of human security as well as its applications in the economic, social, political, food, health, ecological, and individual levels, etc., in the context of new threats in the national and international environment. The topics of the conference will address human security in a multidisciplinary and interdisciplinary paradigm, about sustainable development, respect for human rights, conflict prevention, and resolution, etc., having as an essential benchmark how the United Nations system evaluates, develops and implements integrated strategies - in collaboration with governments, communities, and non-governmental organization The research areas targeted at the conference are public international law, human rights, humanitarian law, security studies, sociology, crisis communication management, religion, history, political and administrative sciences, cultural studies, etc	Centru de cercetare
17	ATELIER DE DISCUȚII - DREPTURILE PERSONALITĂȚII	Activitate extracurriculară	Atelierul de discuții își propune să aducă în atenția studenților și a participanților tematica specifică drepturilor personalității dar și să lărgască orizontul de înțelegere a unor noțiuni tehnice .	Facultatea de Drept
18	CONCURSUL „CEA MAI BUNĂ PLEDOARIE ÎN DREPT PENAL ȘI DREPT PROCESUAL PENAL”	Activitate extracurriculară	Selectarea și premierea celor mai merituoși studenți din anii III-IV de la specializarea „Drept”, pentru competență, profesionalism, rigoare și sobrietate, calități indispensabile practicării profesiei de procuror sau avocat specializat în materie penală	Facultatea de Drept

19	CONFERINȚA NAȚIONALĂ A STUDENȚILOR, MASTERANZILOR ȘI DOCTORANZILOR ÎN DREPT, ediția a III-a	Conferință științifică	Scopul organizării acestei manifestări științifice este de a crea cadrul organizatoric pentru a dezbate rezultatele cercetărilor științifice ale studenților, masteranzilor și doctoranzilor în drept, de a îndemna spiritul științific la identificarea de noi soluții teoretice și practice aplicabile în diversitatea raporturilor juridice, de a promova contribuțiile valoroase.	Facultatea de Drept
20	Conferință studențească. Provocări în domeniul relațiilor de muncă.	Conferință studențească (sesiune de comunicări științifice)	Manifestarea își propune să analizeze provocările existente în piața muncii privind desfășurarea relațiilor de muncă.	Facultatea de Drept
21	Conferința Națională de Ordine și Siguranță Publică Siguranța publică, o prioritate internațională?	Conferință științifică	Conferința se adresează tuturor persoanelor implicate în activitățile specifice de ordine și siguranță publică, specialiști, conducători de instituții, doctoranzi, masteranzi, studenți, persoane interesate de cercetare științifică, schimb de experiență, analiză a tendințelor și înfruntarea provocărilor domeniului la nivel național și internațional.	Facultatea de Drept
22	Concursul de robotică Line follower – powered by Marquardt	Concurs	Concursul se adresează studenților pasionați de mecatronică și robotică, și are ca scop aprofundarea cunoștințelor și îmbunătățirea abilităților participanților în ceea ce privește crearea, programarea și testarea unui robot autonom.	Facultatea de Inginerie
23	Concursul Național de Robotică ROBOTX	Concurs	Scopul acestei competiții este de a dezvolta interesul tinerilor pentru tehnică și, în special, pentru robotică, la scară națională. Concursul oferă ocazia de a participa la o competiție fair play și de a pune în aplicare cunoștințele tehnice adresându-se atât studenților cât și membrilor cluburilor independente de robotică. Fiecare echipă poate construi unul sau doi roboți respectând cerințele impuse de regulament. Regulile promovează non-violența în comportamentul roboților. Un meci durează 100 de secunde și se desfășoară pe o suprafață special amenajată, între două echipe. Roboții, care participă, sunt roboți autonomi, în timpul meciului nefiind permisă nicio comandă din exterior. În urma Concursului Național de Robotică ROBOTX vor fi selectate trei echipe care vor participa la concursul internațional EUROBOT.	Facultatea de Inginerie
24	Școala de vară Româno-Americană	Școală de vară	Școala de vară Româno- Americană continuă tradiția începută în anul 2014 de a oferi studenților americani de la College of Business Administration din cadrul University of Montana, posibilitatea de a face stagii de practică/internship în organizații din județul Sibiu, în special companii multinaționale.	Facultatea de Inginerie

25	„Proiectele tale, viitorul tău! 5 pași pentru a planifica un proiect de succes.”	Activitate extracurriculară	Într-o atmosferă destinsă, pe baza unor jocuri de echipă și a unor discuții, se vor identifica soluții ce se aplică în managementul proiectului pentru programarea activităților și gestionarea eficientă a resurselor necesare.	Facultatea de Inginerie
26	Open education and society days (Learn.Inc)	Simpozion	The event will aim to act as a catalyst for elevating dialogue and cooperation among Universities and communities, exchange knowledge and drive action in order to improve the educational systems	Facultatea de Inginerie
27	Cercul științific "Protecția Proprietății Intelectuale" de la Universitatea Lucian Blaga din Sibiu	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	<p>Prezentare pe scurt:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Prezentarea locului și a rolului activelor intangibile în cadrul organizației; - Prezentarea cunoștințelor teoretice necesar a fi cunoscute în domeniul Protecției Proprietății Intelectuale; - Prezentarea pe larg a modului de realizare a unui brevet de invenție, a unui model de utilitate, a unei marci ETC; - Prezentarea rezultatelor obținute la Saloanele și Târgurile de Inventică Internaționale în ultimii 5 ani. <p>Evenimentul de tip Cerc Științific se realizează conform unor programari, repetitiv, prelegeri a câte două ore, Modulul 1 (28 ore) și Modulul 2 (28 ore), la ULBS, Facultatea de Inginerie, Sala IM 100 (Centrul Regional OSIM-EPO din Sibiu - Centrul PATLIB din Sibiu), Strada Emil Cioran nr.4, Sibiu. Beneficiarii sunt: Elevi, Studenți, Doctoranzi, Colaboratori din Mediul Economic și de Afaceri.</p>	Facultatea de Inginerie

28	Sesiunea de Comunicări a Cercurilor Științifice Studențești	Conferință studențească (sesiune de comunicări științifice)	Acest eveniment științific se adresează studenților, masteranzilor și doctoranzilor. Sesiunea științifică studențească se desfășoară pe 14 secțiuni astfel încât să acopere subiecte cât mai diverse. Secțiunile sesiunii științifice sunt: 1. ȘTIINȚA ȘI TEHNOLOGIA MATERIALELOR 2. INGINERIA GAZELOR 3. PROTECȚIA MEDIULUI ÎN INDUSTRIE 4. BAZELE PROIECTĂRII MAȘINILOR 5. TEHNOLOGIA CONSTRUCȚIILOR DE MAȘINI ȘI TEHNOLOGII NECONVENȚIONALE 6. INGINERIA TRANSPORTURILOR 7. MAȘINI, UTILAJE ȘI AUTOMATIZAREA PROCESELOR TEHNOLOGICE 8. MECATRONICĂ ȘI ROBOȚI 9. CALCULATOARE SI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI 10. INGINERIA SISTEMELOR MULTIMEDIA 11. INGINERIE ECONOMICĂ - subsecțiunea MANAGEMENT 12. INGINERIE ECONOMICĂ - subsecțiunea MARKETING 13. INGINERIE ELECTRICA SI ELECTRONICA 14. TEHNOLOGII TEXTILE	Facultatea de Inginerie
29	Catia Mechanical Design Contest	Concurs	Mechanical Design Contest	Facultatea de Inginerie
30	Vizita de studii la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Hunedoara”	Activitate extracurriculară	Valorificarea deșeurilor în economia circulară - constă într-o instruire prin excursie de studii la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Hunedoara”, agent economic cu activități de colectare transport și depozitare a deșeurilor.	Facultatea de Inginerie
31	International Practice Seminar	Activitate extracurriculară	International Practice Seminar (IPS) este un eveniment anual, organizat în colaborare cu Deutsches Forschungszentrum für Künstliche Intelligenz (DFKI) menit să promoveze metodele de proiectare colaborativă, prin participarea activă a studenților ULBS și TU Kaiserslautern.	Facultatea de Inginerie
32	Business Chinese Translation and Intercultural Communication	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Prin parteneriatul cu Universitatea de Limbă și Cultură din Beijing, studenții secției de limba și literatura chineză de la FLA vor participa la o prelegere și un atelier practice pe tema particularităților discursului chinez în mediul de afaceri.	Facultatea de Litere și Arte

33	Chinese Language Conversation Partner	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	<p>Romanian students have the chance to practice their Chinese oral communication skills in a relaxed, friendly and easy-going environment with a student that is native in Chinese. It is a great way for students to get extra practice outside of class without homework or evaluations, simply for the pleasure of speaking Chinese and interacting with others.</p> <p>The Conversation Partners are BLCU students from Romanian language department, who are eager to communicate and exchange views about China and Romania with students of similar academic background.</p> <p>Objectives:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Lead unstructured conversations in the target language. • Role-play different speaking scenarios. • Practice speaking activities from the textbook. • Boost conversational confidence in the student's target language. • Offer feedback and strategies to learn a new language. • Promote cultural exchange and understanding <p>Students get the chance to dive into a new language topic such as pronunciation, idioms, vocabulary, reading tasks, expression in formal vs. informal contexts, and many more. It is a great way to tackle new linguistic elements in a fun and creative context with their peers.</p>	Facultatea de Litere și Arte
34	Academia de Vară "TRansilvania"	Școală de vară	Academia de vară "Transilvania" este o activitate cultural-științifică internațională, la care vor participa studenți din patru țări: Germania, Serbia, Ungaria și România (Cluj, Sibiu, Timișoara). Această manifestare cultural-științifică se află la a unsprezecea ediție și este o colaborare a Germanisticii sibiene cu Fundația culturală germană "Donauschwäbische Kulturstiftung des Landes Baden-Württemberg", fiind centrată pe cultura germană din Transilvania.	Facultatea de Litere și Arte
35	Colocviul Internațional Universitar „Lucian Blaga”	Conferință științifică	Conferința are două componente majore: una dedicată lucrărilor științifice și alte ce cuprinde ateliere de traducere a unor fragmente din opera lui Lucian Blaga. Domeniul: Studii Umaniste; Tematici: Literatură română, Studii Culturale, Metode recente de abordare a textului literare, Poetică și Stilistică, Traduceri și Traductologie.	Facultatea de Litere și Arte
36	„Personalități ale culturii din Transilvania”	Conferință științifică	„Personalități ale culturii din Transilvania” este o conferință aflată la a VI-a ediție în care sunt prezentate contribuțiile unor personalități din toate domeniile culturale care și-au desfășurat activitatea în diferite secole, iar rezultatele acestor activități au marcat semnificativ istoria și cultura noastră.	Facultatea de Litere și Arte

37	PLATFORMA INTERNAȚIONALĂ DE CERCETARE DOCTORALĂ ÎN ARTELE SPECTACOLULUI ȘI MANAGEMENT CULTURAL	Conferință științifică	Din cadrul ediției cu nr. 30 a FITS - https://www.sibfest.ro/	Facultatea de Litere și Arte
38	FESTIVALUL UNIVERSITĂȚILOR DE TEATRU ȘI MANAGEMENT CULTURAL	Eveniment cultural	Parte din ediția cu nr. 30 a FITS - https://www.sibfest.ro/ro/festivalul-universitatilor	Facultatea de Litere și Arte
39	Spectacol commedia dell'arte	Eveniment cultural	Spectacol realizat de studenții anului II - Actorie (coord. lect. univ. dr. Ofelia Popii)	Facultatea de Litere și Arte
40	Spectacol "Sânii lui Tiresias"	Eveniment cultural	Spectacol al studenților Master anul II, specializarea Arta actorului - regie Florin Liță	Facultatea de Litere și Arte
41	Spectacol "Plastilină"	Eveniment cultural	Spectacol realizat de studenții anului III - Actorie (coord. conf. univ. dr. Florin Coșuleț)	Facultatea de Litere și Arte
42	DATfest 2023	Eveniment cultural	Festivalul DATfest este un eveniment organizat de tineri pentru tineri, precum și unul mult așteptat de întreaga comunitate sibiană în fiecare lună octombrie. Timp de șapte zile orașul va fi animat de cele mai recente spectacole studențești ale Universității „Lucian Blaga”, Facultatea de Litere și Arte, flashmob-uri, ateliere cu invitați de marcă, conferințe, vernisaje și spectacole lectură.	Facultatea de Litere și Arte
43	Spectacole-lectură FITS 2023	Eveniment cultural	Secțiunea Spectacolelor-lectură din ediția cu nr. 30 a FITS	Facultatea de Litere și Arte
44	Secțiunea Ateliere din cadrul FITS 2023	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Secțiunea Ateliere din cadrul ediției cu nr. 30 a FITS	Facultatea de Litere și Arte
45	Teatrul ca lectură	Eveniment cultural	Prezentarea de spectacole-lectură realizate de studenții și masteranzii Departamentului de Artă Teatrală în școli și licee sibiene	Facultatea de Litere și Arte
46	Conferință Text - Spectacol - Film	Conferință științifică	Conferință științifică dedicată cadrelor universitare din domeniul Teatru și Artele spectacolului	Facultatea de Litere și Arte
47	Prix Goncourt - Le Choix de la Roumanie (ediția a 11-a)	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Lecturi, dezbateri literare și redactare de cronică literare de către studenții membri ai juriului ULBS pe marginea celor 15 romane selectate de juriul Academiei Goncourt din Franța. Domeniul - Literatură franceză contemporană.	Facultatea de Litere și Arte
48	Săptămâna Francofoniei	Eveniment cultural	În cadrul Săptămânii limbii franceze și a francofoniei (ediția a 28-a), se vor organiza o serie de evenimente (concursuri, mese-rotunde, ateliere tematice) dedicate studenților și elevilor pasionați de cultura și civilizația franceză și francofonă.	Facultatea de Litere și Arte

49	Cerc studențesc (Limba franceză)	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Cercul propune întâlniri cu studenții anului I Litere și LMA. Se vor analiza, exersa probleme de limbă care să aprofundeze cunoștințele de limbă și civilizație franceză.	Facultatea de Litere și Arte
50	Business Chinese Translation and Intercultural Communication	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Prin parteneriatul cu Universitatea de Limbă și Cultură din Beijing, studenții secției de limba și literatura chineză de la FLA vor participa la o prelegere și un atelier practice pe tema particularităților discursului chinez în mediul de afaceri.	Facultatea de Litere și Arte
51	Chinese Language Conversation Partner	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Romanian students have the chance to practice their Chinese oral communication skills in a relaxed, friendly and easy-going environment with a student that is native in Chinese. It is a great way for students to get extra practice outside of class without homework or evaluations, simply for the pleasure of speaking Chinese and interacting with others. The Conversation Partners are BLCU students from Romanian language department, who are eager to communicate and exchange views about China and Romania with students of similar academic background. Objectives: • Lead unstructured conversations in the target language. • Role-play different speaking scenarios. • Practice speaking activities from the textbook. • Boost conversational confidence in the student's target language. • Offer feedback and strategies to learn a new language. • Promote cultural exchange and understanding Students get the chance to dive into a new language topic such as pronunciation, idioms, vocabulary, reading tasks, expression in formal vs. informal contexts, and many more. It is a great way to tackle new linguistic elements in a fun and creative context with their peers.	Facultatea de Litere și Arte
52	Workshop suportul non-invaziv la nou-născut	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Workshop	Facultatea de Medicină
53	Stabilizarea nou-născutului pentru transport și transportul neonatal	Conferință științifică	Stabilizarea nou-născutului pentru transport și transportul neonatal	Facultatea de Medicină
54	Curs internațional de umăr	Conferință științifică	Curs internațional de umăr	Facultatea de Medicină
55	Workshop suportul non-invaziv la nou-născut	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Workshop suportul non-invaziv la nou-născut	Facultatea de Medicină
56	Ziua Bolilor Rare	Conferință științifică	Ziua Bolilor Rare	Facultatea de Medicină
57	Conferința Zilele Medicale Sibiene	Conferință științifică	Conferința Zilele Medicale Sibiene	Facultatea de Medicină

58	Work shop in parteneriat cu medici din SUA(Fundatia Heart of Hope din SUA)	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Work shop in parteneriat cu medici din SUA(Fundatia Heart of Hope din SUA)	Facultatea de Medicină
59	Comprehensive Advancements in Research and Exchanges for Neuro-oncology (CARE Neuro-Oncology)	Conferință științifică	Comprehensive Advancements in Research and Exchanges for Neuro-oncology (CARE Neuro-Oncology)	Facultatea de Medicină
60	Congresul Societății Române de Biomateriale	Congres	Congresul Societății Române de Biomateriale	Facultatea de Medicină
61	Zilele Dermatologie la Sibiu	Conferință științifică	Zilele Dermatologie la Sibiu	Facultatea de Medicină
62	Strategii terapeutice actuale în boli neurologice	Conferință științifică	Strategii terapeutice actuale în boli neurologice	Facultatea de Medicină
63	Conferința Națională "Actualități și perspective în medicina invazivă" Sibiu	Conferință științifică	Conferința Națională "Actualități și perspective în medicina invazivă" Sibiu	Facultatea de Medicină
64	Zilele Medicinii Dentare Sibiene, Congres in curs de acreditare de catre Colegiul Medicilor Stomatologi din Romania cu 24 EMC	Congres	Zilele Medicinii Dentare Sibiene, Congres in curs de acreditare de catre Colegiul Medicilor Stomatologi din Romania cu 24 EMC	Facultatea de Medicină
65	Zilele Medicinii de Urgență Sibiene	Conferință științifică	Zilele Medicinii de Urgență Sibiene	Facultatea de Medicină
66	Workshop suportul non-invaziv la nou-născut	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Workshop suportul non-invaziv la nou-născut	Facultatea de Medicină
67	Stabilizarea nou-născutului pentru transport și transportul neonatal	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Stabilizarea nou-născutului pentru transport și transportul neonatal	Facultatea de Medicină

68	Workshop suportul non-invaziv la nou-născut	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Workshop suportul non-invaziv la nou-născut	Facultatea de Medicină
69	Stabilizarea nou-născutului pentru transport și transportul neonatal	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Stabilizarea nou-născutului pentru transport și transportul neonatal	Facultatea de Medicină
70	Stabilizarea nou-născutului pentru transport și transportul neonatal	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Stabilizarea nou-născutului pentru transport și transportul neonatal	Facultatea de Medicină
71	Stabilizarea nou-născutului pentru transport și transportul neonatal	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Stabilizarea nou-născutului pentru transport și transportul neonatal	Facultatea de Medicină
72	Actualitati și perspective în cercetarea farmaceutica - editia a II-a	Conferință științifică	Actualitati și perspective în cercetarea farmaceutica - editia a II-a	Facultatea de Medicină
73	Nutriția și alimentația prematurului	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Nutriția și alimentația prematurului	Facultatea de Medicină
74	Nutriția și alimentația prematurului	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Nutriția și alimentația prematurului	Facultatea de Medicină
75	Congres internațional pentru studenți și tineri medici - ASKLEPIOS	Congres	Congres internațional pentru studenți și tineri medici - ASKLEPIOS	Facultatea de Medicină
76	Congres internațional pentru studenți și tineri medici rezidenți - SMILETALKS Sibiu	Congres	Congres internațional pentru studenți și tineri medici rezidenți - SMILETALKS Sibiu	Facultatea de Medicină
77	Conferința Asociației Transilvania de Medicina Muncii	Conferință științifică	Conferința Asociației Transilvania de Medicina Muncii	Facultatea de Medicină

78	METODE MODERNE DE DIAGNOSTIC ȘI TRATAMENT ÎN PATOLOGIA PEDIATRICĂ Ediția 3 a	Conferință științifică	METODE MODERNE DE DIAGNOSTIC ȘI TRATAMENT ÎN PATOLOGIA PEDIATRICĂ Ediția 3	Facultatea de Medicină
79	Conferința Inovație și Cercetare în Științele Morfologice și Practica Medicală	Conferință științifică	Conferința Inovație și Cercetare în Științele Morfologice și Practica Medicală	Facultatea de Medicină
80	Workshop medical 1	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Workshop medical 1	Facultatea de Medicină
81	Workshop medical 2	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Workshop medical 2	Facultatea de Medicină
82	Sesiunea anuală studențească de comunicări științifice în matematică Ediția XXI, 12-13 mai 2023	Conferință studențească (sesiune de comunicări științifice)	Sesiunea anuală studențească de comunicări științifice în matematică este un eveniment anual și are ca scopul principal identificarea și stimularea studenților capabili de performanță și cercetare în domeniul matematicii, promovarea spiritului de competiție, întărirea culturii profesionale a cadrelor didactice de specialitate. Participarea la această sesiune reprezintă o oportunitate pentru studenți și elevii de a cunoaște mai bine munca de documentare și de cercetare din domeniul matematicii și în plus, de a cunoaște preocupările colegilor lor în aceste direcții. Sesiunea, are caracter național și oferă participanților posibilitatea de a discuta și prezenta cercetările lor în domeniul matematicii fundamentale și aplicate.	Facultatea de Științe
83	Cupa de schi și snowboard a U.L.B.S.	Eveniment sportiv	Întrecere sportivă	Facultatea de Științe
84	Cupa mărtisorului	Eveniment sportiv	Întreceri sportive la fotbal, baschet, înot, tenis de câmp, tenis de masă, volei	Facultatea de Științe
85	Cupa de baschet mixt a U.L.B.S.	Eveniment sportiv	Întrecere sportivă	Facultatea de Științe
86	Cupa U.L.B.S. la înot	Eveniment sportiv	Întrecere sportivă	Facultatea de Științe
87	Campionatul Universitar de Judo	Eveniment sportiv	Întrecere sportivă	Facultatea de Științe
88	Crosul olimpic	Eveniment sportiv	Întrecere sportivă	Facultatea de Științe
89	Cupa U.L.B.S. la volei mixt	Eveniment sportiv	Întrecere sportivă	Facultatea de Științe
90	Campionatul European de masaj	Eveniment sportiv	Întrecere sportivă	Facultatea de Științe

91	Tendințe actuale în educație fizică și sport	Conferință studențească (sesiune de comunicări științifice)	Sesiune comunicări științifice care se adresează studenților și cadrelor didactice din domeniul Știința Sportului și Educației Fizice	Facultatea de Științe
92	Cupa U.L.B.S. la tenis de câmp	Eveniment sportiv	Întrecere sportivă	Facultatea de Științe
93	Cupa U.L.B.S. la tenis de masă	Eveniment sportiv	Întrecere sportivă	Facultatea de Științe
94	CEWM - CENTRAL EUROPEAN WORKSHOP OF MYRMECOLOGY	Conferință științifică	Domeniul vizat este cel al entomologiei, mai exact cel al mirmecologiei. Tematicile abordate sunt ecologia comunitatilor, faunistica, taxonomie, genetica etc. care vizeaza lumea furnicilor (Hymenoptera: Formicidae)	Facultatea de Științe
95	STUDIUM OECOLOGICUM	Conferință studențească (sesiune de comunicări științifice)	Simpozionul studentesc Studium Oecologicum organizat de catre Facultatea de Stiinte este la a 14-a editie. Manifestarea este adresata in special studentilor programelor de licenta si master din domeniile Stiinta mediului si Biologie, avand o tematica larga care permite participarea tuturor studentilor interesati, indiferent de tema abordata	Facultatea de Științe
96	Analiza factorilor de mediu în laboratorul de protecția mediului	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Analize sonometrice. Analize de aer.	SAIAPM
97	Toxic introdus în organism (alcool, țigări, droguri)	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	De ce nu este indicat fumatul, alcoolul si drogurile în rândul adolescenților.	SAIAPM
98	Deșeurile pot fi și arta	Concurs	Protectia mediului, concurs la care pot participa elevii și studenții cu exponate confecționate din deșeuri.	SAIAPM

99	Tendințe actuale în dezvoltarea producției de alimente având la bază conceptele de siguranță alimentară, dezvoltare durabilă și economie circulară / Current trends in the development of food production based on the concepts of food safety, sustainable development and circular economy.	Conferință științifică	<p>Conferințele electronice ISEKI-Food au scopul de a crea o platformă internațională de comunicare între continente și discipline. Ele reunesc oameni de știință și sprijină studenții din diverse domenii de cercetare în domenii specifice legate de alimentație pentru a face schimb și a împărtăși informații în sprijinul relației dintre alimente și sănătatea și bunăstarea umană.</p> <p>Seria de E-conferințe a ISEKI Food Association este susținută financiar și logistic de către ISEKI Food Association</p> <p>Evenimentul este anual și a debutat în 2017 cu prima ediție: Food Rheology and texture (organizator principal ISEKI Food Association) și a continuat în anii 2019-2022 cu încă 4 ediții:</p> <p>"Food Texture and Rheology": 25 - 26 November 2019 - online event. Organizator principal ISEKI Food Association.</p> <p>"Food Quality and Texture in Sustainable Production and Healthy Consumption": 18 - 19 November 2020 - online event. Organizator principal USAMV din București.</p> <p>"Food Texture, Quality, Safety and Biosecurity in the Global Bioeconomy": 10 - 12 November 2021 - online event . Organizator principal Universitatea de Științele Vieții "Regele Mihai I" din Timișoara.</p> <p>"Current Food Innovation Trends; the Texture and consumer Perception Perspective", 23 - 25 November 2022, - online event. Organizator principal Department of Food Science and Technology, International Hellenic University, Grecia, și co-organizator University of Life Sciences "King Mihai I" din Timișoara, Roman</p> <ul style="list-style-type: none"> • Metode noi de procesare a materiilor prime alimentare și a deșeurilor și subproduselor în producția de alimente; • Bioprosesare și bio-rafinare pentru transformarea deșeurilor și subproduselor alimentare în alimente cu valoare adăugată; • Dezvoltarea de noi produse alimentare, cosmetice și farmaceutice bazate pe extracte bioactive; • Dezvoltarea de modele de afaceri sustenabile în sectorul alimentar; • Ecodesign sustenabil pentru produse alimentare; 	SAIAPM
----	---	------------------------	--	--------

100	T	Conferință științifică	<p>Conferințele electronice ISEKI-Food au scopul de a crea o platformă internațională de comunicare între continente și discipline. Ele reunesc oameni de știință și sprijină studenții din diverse domenii de cercetare în domenii specifice legate de alimentație pentru a face schimb și a împărtăși informații în sprijinul relației dintre alimente și sănătatea și bunăstarea umană.</p> <p>Seria de E-conferințe a ISEKI Food Association este susținută financiar și logistic de către ISEKI Food Association</p> <p>Evenimentul este anual și a debutat în 2017 cu prima ediție: Food Rheology and texture (organizator principal ISEKI Food Association) și a continuat în anii 2019-2022 cu încă 4 ediții:</p> <p>"Food Texture and Rheology": 25 - 26 November 2019 - online event. Organizator principal ISEKI Food Association.</p> <p>"Food Quality and Texture in Sustainable Production and Healthy Consumption": 18 - 19 November 2020 - online event. Organizator principal USAMV din București.</p> <p>"Food Texture, Quality, Safety and Biosecurity in the Global Bioeconomy": 10 - 12 November 2021 - online event . Organizator principal Universitatea de Științele Vieții "Regele Mihai I" din Timișoara.</p> <p>"Current Food Innovation Trends; the Texture and consumer Perception Perspective", 23 - 25 November 2022, - online event. Organizator principal Department of Food Science and Technology, International Hellenic University, Grecia, și co-organizator University of Life Sciences "King Mihai I" din Timișoara, România</p>	SAIAPM
101	IECS	Conferință științifică	<p>În perioada 25-27 Mai 2023, Facultatea de Științe Economice organizează evenimentul International Economic Conference of Sibiu - cea de a 30-a ediție. Evenimentul include: sesiuni de prezentare și dezbateri lucrări științifice din domeniul economic, un workshop de metodologie cercetării destinat doctoranzilor și un curs de econometrie. În aceeași ediție va avea loc și secțiunea dedicată studenților. Lucrările conferinței se vor desfășura în limba engleză.</p>	Facultatea de Științe Economice
102	From Traditional Finance to Neurofinance	Școală de vară	<p>Evenimentul se desfășoară în perioada 19-27 iunie 2023 și include activități profesionale în domeniul finanțelor comportamentale, finanțe neuronale și simulări financiare pe softuri de uz internațional precum TRaderion și StockTRack. La școala de vară vor participa studenți ai Facultății de Științe Economice și studenți străini ce vor fi coordonați de lectori/traineri de la entități precum University of Opole, Siena University, IHF și BOLD Tehnologies.</p>	Facultatea de Științe Economice

103	Conferința Economică a Studenților Masteranzi (Simpozion Economic)	Conferință studențească (sesiune de comunicări științifice)	Conferința Economică a Studenților Masteranzi își propune să creeze o platformă de discuții academice în baza lucrărilor de cercetare realizate de studenții de la programele de master gestinate de Facultatea de Științe Economice	Facultatea de Științe Economice
104	DOC EXPERT 2023	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Studenți de la programele de studiu ale facultății vor participa la workshopuri dedicate domeniului contabil utilizând softuri de specialitate în contabilitate. Activitățile cuprind sesiuni de traininguri pe teme financiar – contabile practice dar și sesiuni de activități practice financiar – contabile. Participanții vor primi un certificat de participare – DOC EXPERT 2023.	Facultatea de Științe Economice
105	Clubul de Finanțe	Activitate extracurriculară	În cadrul Clubului de Finanțe studenții vor dezbate și aprofunda diverse tematici din domeniul financiar.	Facultatea de Științe Economice
106	Utilizarea softului de contabilitate - SMARTBILL	Activitate extracurriculară	Această activitate extracurriculară este destinată studenților care doresc să-și dezvolte competențele de utilizare a unor softuri de contabilitate, în acest caz SMARTBILL	Facultatea de Științe Economice
107	Seminar de Perfectionare Vocationala - SmartFin - Educație Financiară	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Evenimentul este organizat sub forma unei întâlniri pentru studenți pe tema Educației Financiare	Facultatea de Științe Economice
108	Seminar de Perfectionare Vocationala - SmartFin - Orientări în cariera financiară	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Evenimentul este organizat sub forma unei întâlniri pentru studenți pe tema Carierei în domeniul financiar	Facultatea de Științe Economice
109	De la economisire la investiții	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Evenimentul este organizat sub forma unei întâlniri pentru studenți pe tema Investițiilor pe piața de capital	Facultatea de Științe Economice
110	Global Money Week 2023	Activitate extracurriculară	GMW reprezintă un eveniment internațional prin care se dorește conștientizarea importanței banilor în viața personală și în economie. Cu acest prilej Facultatea de Științe Economice va organiza workshopuri tematice pentru elevi și studenți.	Facultatea de Științe Economice

111	Economisește pentru Bunastare	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Facultatea de Științe Economice organizează în perioada 22 octombrie - 03 noiembrie 2023 evenimentul Economisește pentru Bunăstare. Motivația acestui eveniment o reprezintă sărbătorirea la nivel global a Zilei Mondiale a Economisirii precum și necesitatea conștientizării importanței acțiunii de a economisi (în multiple forme). În cadrul evenimentului vor avea loc diverse activități (prelegeri, seminare, și vizite tematice organizate împreună cu parteneri din domeniul financiar).	Facultatea de Științe Economice
112	Principii și metode de îmbunătățire continuă	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Workshopul este dinamic, provocator, și are în vedere îmbogățirea cunoștințelor studenților privind organizarea, eficientizarea și aplicarea unor principii de viață sănătoasă atât în muncă, cât și în viața de zi cu zi. La finalul workshopului studenții vor fi implicați într-un proiect practic derulat în cadrul facultății, în care vor avea ocazia să aplice abilitățile de îmbunătățire continuă acumulate.	Facultatea de Științe Economice
113	Conferința Studențească: Noi provocări în științele socio-umane la începutul mileniului III / Student Conference: New Challenges in the Social Sciences and Humanities at the Beginning of the 3rd Millennium	Conferință studențească (sesiune de comunicări științifice)	Consecvență efortului său continuu de stimulare în rândul tinerilor a interesului pentru cercetarea științifică, precum și demersurilor întreprinse pe linia promovării și creșterii vizibilității, în consonanță cu tradiția altor instituții de învățământ superior, Facultatea de Științe Socio-Umane din cadrul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu organizează Conferința științifică studențească internațională cu tema Noi provocări în Științele socio-umane la începutul mileniului III. Evenimentul se adresează studenților, masteranzilor și doctoranzilor din domeniile: Relații Internaționale, Științe Politice, Studii de Securitate, Jurnalism, Relații Publice, Sociologie, Resurse Umane, Asistență Socială, Istorie și Psihologie. Această manifestare științifică vizează realizarea unui schimb util de idei și transfer de cunoaștere, prin promovarea rezultatelor activităților de cercetare în care studenții au fost angrenați, în speranța stimulării, astfel, a orientării acestora spre cercetarea științifică de nivel academic.	Facultatea de Științe Socio Umane
114	International Non-formal Education Conference	Conferință științifică	The international conference on non-formal education in its eighth edition, will take place on October 6-8, 2023. The presence of specialists from several European and around the world countries contributes to the creation of a dynamic, complex, and creative framework for the conference focused on non-formal education.	Facultatea de Științe Socio Umane

115	Kinderrechte - was geht mich das an?! Drepturile copiilor - ce-mi pasă?!	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Morgen ist Kindertag. Wir nutzen daher den heutigen Tag um gemeinsam mit Kindern und Lehrerinnen darüber zu diskutieren, wie Kinderrechte im Schulalltag besser umgesetzt werden können. Workshop in deutscher und rumänischer Sprache. Anmeldung bis 22. Mai 2023 unter: robert.pfutzner@ulbsibiu.ro Mâine este Ziua Copilului. Prin urmare, ne folosim de ziua de astăzi pentru a discuta cu copiii și profesorii despre modul în care drepturile copilului pot fi mai bine implementate în viața de zi cu zi a școlii. Atelier de lucru în germană și română. Înscrieri până la 22 mai 2023 la adresa: robert.pfutzner@ulbsibiu.ro	Facultatea de Științe Socio Umane
116	Democratic Education. Traditions, Developments and Challenges in Europe	Simpozion	The aim of the symposium is to discuss current developments in the field of democratic education in Europe. Historical, social and current political developments will be addressed by scholars and practitioners from Romania and Germany. In English.	Facultatea de Științe Socio Umane
117	How to create inclusive schools?	Simpozion	Inclusion is one of the great pedagogical and educational challenges of our time. We discuss the needs, possibilities and limits of inclusive education with researchers and teachers from Germany and Romania. In English.	Facultatea de Științe Socio Umane
118	Cum să dezvoltăm relații de sprijin profesional cu copiii. "Reflecțiile Reckahn-ului despre etica relațiilor educaționale"	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	În cadrul atelierului vom vorbi despre abilitățile necesare pentru a construi relații de apreciere și sprijin cu copiii din școală. Aceștia vor afla despre "Reflecțiile Reckahn privind etica relațiilor pedagogice" și vor discuta despre cum își pot dezvolta în continuare relațiile profesionale în contextul pedagogic, folosind exemple din practică. (În română și engleză)	Facultatea de Științe Socio Umane
119	Competiție „Patrimoniul meu”	Concurs	Patrimoniul cultural: semnificație și conservare. Scopul concursului este de a crește vizibilitatea secției Conservare-Restaurare în aria geografică de recrutare a viitorilor studenți. Competiția vizează elevii din clasele X-XII (licee teoretice și vocaționale, inclusiv secții cu predare în maghiară). Va consta dintr-un mic proiect referitor la un obiect de patrimoniu ales de concurenți. Proiectele vor fi evaluate de cadrele didactice ale facultății. Cei care vor obține rezultatele cele mai bune vor beneficia de o practică de 3-5 zile într-un laborator de restaurare, sub îndrumarea unor fost absolvenți ai secției.	Facultatea de Științe Socio Umane

120	Cercetarea modernă în psihologie	Congres	Obiectivul nostru fundamental îl constituie reunirea unor specialiști, a unor practicieni de mare valoare (atât din țară, cât și din străinătate), în vederea realizării schimbului de informații cu și între aceștia. Ne propunem să oferim specialiștilor și tinerilor cercetători oportunitatea de a-și prezenta munca în diferite ramuri ale psihologiei, sociologiei, științelor educației și sănătății, de a-și face cunoscute ultimele metode și instrumente de cercetare, de a realiza un schimb intens de informații, benefic tuturor participanților.	Facultatea de Științe Socio Umane
121	Sesiunea științifică anuală a DIPTP - Clio	Conferință științifică	Sesiunea Clio este organizată anual, din 2004, de către Departamentul de Istorie, Patrimoniu și Teologie Protestantă, cu sprijinul și colaborarea instituțiilor muzeale, culturale și de cercetare locale, dar și naționale. Tematicile abordate se înscriu în domeniile istorie, studiul patrimoniului și al artelor vizuale.	Facultatea de Științe Socio Umane
122	Conferința "Asistență socială - perspective actuale ale specialiștilor"	Conferință științifică	Perspective actuale cu privire la nevoile, rolurile profesionale și educația continuă a asistenților sociali și alți specialiști din domeniul asistenței sociale; modele de bune practici în domeniul asistenței și protecției sociale	Facultatea de Științe Socio Umane
123	Colocviul doctoranzilor teologi	Conferință studențească (sesiune de comunicări științifice)	În fiecare primăvară, Școala doctorală de Teologie organizează o sesiune de comunicări științifice, la care participă doctoranzii teologi din ULBS. Conferința va fi organizată în patru sesiuni: Teologie biblică, Teologie istorică, Teologie Sistematică și Teologie practică.	Facultatea de Teologie
124	Zilele Șaguniene. Colocviul național al doctoranzilor teologi din România	Conferință studențească (sesiune de comunicări științifice)	În fiecare toamnă, Școala doctorală de Teologie organizează cu ocazia „Zilelor șaguniene” o sesiune de comunicări științifice, la care participă doctoranzii Facultăților de Teologie din țară. Conferința va fi organizată în patru sesiuni: Teologie biblică, Teologie istorică, Teologie Sistematică și Teologie practică.	Facultatea de Teologie
125	NOAPTEA CERCETĂTORILOR 2023 EDITIA A X-A	Activitate extracurriculară	Noaptea Cercetătorilor 2023 este un proiect prin care Sibiu participă la un eveniment european care își propune să aducă cercetătorii mai aproape de publicul larg și să contribuie la o mai bună cunoaștere a rezultatelor și impactului cercetării asupra comunității, a cetățenilor și a vieții de zi cu zi. Evenimentul va avea loc în data de 29 septembrie 2023, în spațiile Universității „Lucian Blaga” din Sibiu. Prin implicarea cadrelor didactice, a personalului Bibliotecii Universității "Lucian Blaga" din Sibiu, a colaboratorilor din mediul de afaceri și a unor echipe de voluntari (studenți și elevi), vor fi organizate experimente, expoziții, demonstrații cu roboți, workshop-uri, ateliere de creație, prezentări de oferte educaționale, concursuri și numeroase alte activități destinate vizitatorilor de toate vârstele.	Serviciul Cercetare, Dezvoltare, Inovare
126	GAMES OF SCIENCE	Competiție de comunicare a științei	Manifestare adresată studenților în vederea stimulării abilităților de comunicare în domeniul științei și cercetării	Serviciul Cercetare, Dezvoltare, Inovare

127	Școala de Vară dSummer@ULBS D-School	Școală de vară	Prin Școala de Vară de la ULBS D-School, echipe formate din elevi și studenți vor descoperi o metodă creativă de rezolvare a problemelor în timp ce lucrează la o provocare reală îndrumați de 2 facilitatori ai metodei Design Thinking.	ULBS Design Thinking School
128	Ateliere IDEAFLOW	Activitate extracurriculară	Atelierele IDEAFLOW vor avea loc în fiecare lună, în data de 10, la centrul de Design Thinking, ULBS D-School. Scopul acestor ateliere este de a testa diferite metode pentru a genera idei, astfel participanții (elevi, studenți și profesori) având ocazia să își antreneze creativitatea.	ULBS Design Thinking School
129	Despre Design. Prin Arcanum	Workshop/ atelier/ întâlnire tematică	Scopul acestor întâlniri tematice este de a ghida elevii și studenții să facă cercetare și să descopere cum a apărut metoda design thinking, utilizând baza de date Arcanum.	ULBS Design Thinking School